YUZEYLER TEORISI FINAL SINAVI (31.12.2019)

Adi Soyadr: 1 2 3 4 5 Toplam

Numarasi:

1.) a) Sekil ¢izerek Gauss Déniislimiiniin tanimini yapiniz(10P).
b) E™ de bir hiperylizey M, n : M — S™ ! Gauss doniigtimii ve S de M nin sekil operatorii
olmak lizere n, = S(vani S, M nin Gauss doniistimiiniin Jakobien déntsiimiidiir) oldugunu
gosteriniz(10P.).
2.) E3de M = §*# yiizeyinin temel formlarmm bulunuz((20P.).
3.) E’de M, denklemi x,” +x,” =1lolan silindir ve M {izerindeki « egrisi de a.b,c € R olmak
tizere
a:l— M, a(t)=(cos(at +b), sin(at +b), ct +b)
ile verilmis olsun. ¢ egrisinin silindir {izerinde bir geodezik olup olmadigini arastiriniz (20P.).
4) 7 = ;—(x2 + y?) — 2 paraboloidi tizerinde 6yle bir nokta bulunuz ki, bu nokta (0, 1, 0)

noktasina en yakin nokta olsun(Lagrange Carpan Teoreminden faydalanilacak) (20P.).

= 2 2 3 2 2
5.) Mlz{(x],xg,x3)‘ X +x, =4 JCE, M2={(x,,x2,x3)‘ x -x,"=2x,=0}cE’

yiizeylerinin arakesiti olan egrinin Q = (] 3.2 ) noktasmdaki egriliklerini bulunuz (20P.).

NOT: Sorular esit puanl olup, siire 90 dakikadir. Prof. Dr. Ayhan TUTAR
CEVAPLAR
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